

## В новом сезоне

Коллектив Кимрского драматического театра вернулся с летних гастролей. Артисты побывали в ряде городов и сел области.

Сейчас коллектив театра готовит новые работы. Театральный сезон нынешнего года откроется пьесой Н. Вирты «Дали неоглядные». Зрители увидят также пьесы: «Ураган» современного китайского драматур-

га Цао-юя, «Моя семья» Д. Филиппо, «Сердца должны гореть» Л. Митрофанова, «Блудный сын» Раннет.

К открытию XXI съезда партии коллектив театра поставит спектакль по пьесе Н. Погодина «Третья патетическая».

**А. ШОКИН,**  
директор  
Кимрского театра.